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MEDIA INFORMATION


Remshalden, im Dezember 2020
Irmscher Opel Mokka - ganz individuell   
Zum Marktstart des neuen Opel Mokka stellt Irmscher bereits ein komplettes Individualisierungs- programm vor. In enger Zusammenarbeit mit der Opel Automobile GmbH wurde ein äußerst

dynamischer, vollwertig integrierter Bodykit designt und umgesetzt. Dieser unterstreicht die Formensprache des Gesamteindrucks nachhaltig.

Bereits mit dem ersten Blick auf die Front erkennt man die deutliche Differenzierung – die tiefgezogene Frontschürzenlippe sowie der angedeutete Lufteinlaß unterstreichen das individuelle Auftreten dieses neuen Fahrzeuges. An der Seite findet man dynamisch integrierte Seitenaufsatzteile welche sich über den kompletten unteren Seitenbereich ziehen und eine neue Anmutung der Seitenansicht generieren. Die Seitenaufsatzteile gehen nahtlos in die Heckschürze über und umschließen diese. Der markante Diffusor unterstreicht die sportlichen Ambitionen des Opel Mokka mit diesem Karosseriekit. Ein expressiver Dachspoiler ziert die Heckklappe und verlängert Sie dynamisch nach oben. 

Die komplett neu designte Irmscher Felgengeneration hört auf den Namen „Cosmo Star“ und ist im exclusiv Design (Oberflächen diamantpoliert) und in schwarz in der Dimension 7,5x19 Zoll erhältlich.

Dieses neue innovative Felgendesign unterstreicht mit moderner flächiger Formgebung das dynamische Design des neuen Opel Mokka.

Die Kompletträder mit Reifen in der Dimension 225/45 19 Zoll tragen zum sportlichen Fahrverhalten ebenso bei wie die Tieferlegung um ca. 30 mm. Weiterhin bietet Irmscher als Option die Irmscher  „Turbo Star“ Design Kompletträder in der exclusiv und black Variante zu wählen.
Im Innenraum finden sich ebenfalls umfangreiche Modifikationen wie z.B. die Einstiegsleisten, Komplettlederausstattungen aus der Irmscher Manufaktur und hochwertiger Velour Teppiche.

Zum Marktstart werden die Remshaldener ein limitiertes Sondermodel mit der Bezeichnung „i Line“  präsentieren. Die Basisausstattung GS des Mokkas wird dadurch zur GS „i line“. 

Die Irmscher Firmengruppe baute in Ihrem mehr als 50-jährigen Bestehen weit über                        500.000 Fahrzeug in Irmscher Modifikationsstätten zu Sondermodellen um. Der neue Bodykit und weitere Individualisierungsmöglichkeiten sind bei jedem Opel Irmscher Partner als Aftersalesteile sowie als komplette Sondermodelle zu beziehen. Ebenso besteht die Möglichkeit unter www.irmscher.de die Teile direkt zu erwerben.  
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