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MEDIA INFORMATION


Irmscher nimmt sich den Fiat 500e vor    
Remshalden, im April 2022
Elegantes Sondermodell des kleinen Stromers Fiat 500e – der Kleinwagen wird mit den umfangreichen Irmscher Modifikationen zum Lifestyle Flitzer. Die Remshaldener bauen schon seit mehr als 50 Jahre besondere Fahrzeuge und Sondermodelle – mehr als 500.000 Fahrzeuge wurden bereits in Irmscher Modifikationszentren individualisiert. 

Der bereits von Haus aus stylische Fiat 500e bekommt von Irmscher ein umfangreiches Individualisierungspaket. Im Exterieur erhält der Stromer fein akzentuierte Linien welche das Original Design unterstreichen sowie einen angedeuteten Frontgrill. Die Irmscher Turbo Star Räder passen sich harmonisch in die Fahrzeugform ein und garantieren den großen Auftritt.

Im Interieur setzt Irmscher auf ein exclusives Lederpaket welches in Amaretto Braun und Kirsch Rot angeboten wird. Durch das verbaute Echtmaterial wird der Innenraum zur Lounge. Die Sitze werden zusätzlich aufgepolstert und das elegante Karostepp Design im Kontaktbereich ausgeformt. Die Mittelarmlehne, das Lenkrad sowie die Seitenverkleidungen werden mit Leder überzogen und bilden ein harmonisches Gesamtkonzept.
Die hochwertige Doppelnaht sowie das Metall Irmscher Logo setzen diese tolle Ausstattung in Szene. Die Fußmatten erhalten ebenso eine Umrandung in der entsprechenden Lederfarbe.

Zur Einführung bietet Irmscher ein auf 100 Stück limitiertes und durchnummeriertes Sondermodell an, welches die Komplettausstattung hat.

Dieses rundum gelungene Individualisierungspaket von Irmscher für den Fiat 500e ist ab sofort bei jedem Irmscher Fiat Partner oder bei Irmscher direkt erhältlich.
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Alle Texte und Bilder halten wir für Sie aktuell und bequem zum Download bereit: 
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